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® obpa3oBaTe/ibHble:

-NMOBTOPUTb MOHATME CUCTEMbI
JIMHEMHbIX YPAaBHEHWUN C JBYMS
NepemMeHHbIMU, ee peLleHus,
rpaprMyYECKUM METO, METO/,
NOACTaHOBKU, METO/,
anre6pamqecxoro C/IOXKEHUS;

- 0TpaboTaTb CNOCO6bI pelleHns
CUCTEMbI JIMHEMHDIX YPaBHEHMM,
PacCMOTpeTb MPUMEHEHUE CUCTEM
KaK MOZENU peasibHbIX CUTYaLMM;

- 3aKPENUTb HaBbIKM NMOCTPOEHMSA
rpapMKOB JIMHEUHBIX DYHKLMM;

- (DOpMMPOBaTb HaBbIKM
CaMOCTOATE/IbHOW paboThl;

® pa3BuBalOLLNE.

- pa3BnBaTb JIOr'M4ECKOE MblWL/IEHNE,
MaTeéMaTU4eCKylo peub,
BbIYHUC/INTEJIbHbIE HABbIKU;

- pa3BMBaTb YMEHME NMPUMEHSATb
MONIyYEHHbIE 3HAHMS K PELLEHMIO
NPUKAaAHbIX 3a4ay;

-pacClUMpEHUE KPYro3opa;

® BOCMMUTbIBAOLIHNE:

- BOCINMMTaHME NO3HABATEJ/IbHOIO
UHTEPECa K NpeaMeTy;

- BOClNMMTaHME Y YyHalllUXCA
ANCUMNNIMHUPOBAHHOCTHU Ha YPOKaX;

- BOCNMMTAHUE aKKYPATHOCTMH,
BHMMATEJ/IbHOCTH, paluMNOHaJ/IbHOIO
MCNoJib30BaHWA BPEMEHU MNPU
BbINMOJIHEHNHA 3ap,aHm4







® 1.HanT yncna, NpOTUBOMNOIONKHbIE AAHHbIM:
3: -58: 0: 5,74: -8,1: %

® 2. PewmTe ypaBHEHMA: a) -8X = -24 ,
6) 50x = -5; B) -18x = 1;
1

N — =—5x.
5




y=—x+6.

X—y=3

2x+3y=16.




© OnpepeneHne NIMHEUHOro YpaBHEHMS C ABYMS
NepeEMEHHbIMM.

® Y10 ABNSEeTCA peleHNEM IMHENHOIO
YPaBHEHMS C ABYMS NEPEMEHHbIMM?

® B KaKkomM cny4yae roBopsT, YTO ypaBHEHUS
00pa3ylT CUCTEMY?

® YTO 3HAYMT pelwnTb CUCTEMY?
® YTO ABNAeTCA pelleHUEM CUCTEMDI?
® Kakue MeToabl pelueHUsa Mbl U3yunam?




y=—x+6.

X—y=3

2x+3y=16.




® PelnTb cnucteMy rpadmvecku:

Y = 2X,
Y = -x+6.




y=2
Y=-x+6

1) Y = 2x

OYHKUMS NMHEMHaS,

[papmK - NnpAMas.

X 0 [2
y 0 4

2)Y = -x+6

OYHKUMS NMHEMHaS,

[ papmK - NnpAMas.

X 10 |2
Yy 6 4

® OTBeT. (2;4)




X—y=3,
2x+3y=1o.




{X'y=3)
2x +3y = 16;

Pelunm BTOpOE
ypaBHEHMUE:

6 +2y + 3y =16
5y = 16-6
5y =10
y =2

X=D5
- OtBerT.(5;2)




® 1. U3 npeanoxeHHbIX YVDaBHEHUN BbloepuUTte JMHEUHOE C
NBYMA NepeMeHHbIMU :

a) 3x’+5x-4=0; 6)-2x+4,5y-8=0;
8) 125x - 12 = 0

® 2. Kakaga napa 4yucen asngerca pelieHnem YpaBHeHUA
5x + 3y -19=0

a) (2; 3); 6) (5; 6); B)(1;2)?
® 3. CKOJIbKO DeLleHUN UMeeT YpaBHEHUE

Ix+2y-16=0
a) 1; 0) 3; B) MHOro?
® 4. Kakaa napa ymcen apaderca pelieHUEM CUCTEMbI:
X-Yy=4
{x +y =10.

a) (4;0) 6) (2;8) ) (7;3)2




®1 -

®2 -

®3 -
©4 -







«Y4TOObI pewmnTb BOMpOoC,
OTHOCALUMMCA K

YnciaM MU K OTBAEYEHHBIM

OTHOLUEHMSAM BEIMYMH, HYKHO JIULLb

nepeBecTM 3aJavy C POAHOro A3blKa
Ha anreébpam4eckmu. »




CymMa JBYX YMcCen 1{"'3’:7?

paBHa 7, a UX X+y=3.

pasHocTb 3.Hantm

3TU YUCAa. 2) x+y=7;
Xy=3.

3) [ x+y=7;
{x-y=3.




® Pa3HOCTb ABYX ® B Knacce 36

4yucen pasHa 12. YUYEHMKOB.
OAHO M3 HMX /leBoyeK Ha 3
60/blLLEe ApPYroro B MEHbLLE, YEM
4 pa3sa. MaJ1IbYMKOB.

_—x—y=12; X +Yy=36;
- X =4y. {x—y=3.




® M3 KHUrn «CtapuHHble 3aa4m no
3/IEMEHTapHOM MatemMaTuke» B./Jl. YncTakoBsa
3a/la4a M3 KMTaMUCKoro TpakTtaTa «/leBsTb
OTAe10B UCKYCCTBA CYeTa», COCTAB/IEHHOrO B
rlyboKOW APEBHOCTM, KOTOPAsA 3BYYMT TaK: «5
BOJIOB M 2 6apaHa ctodaT 11 Tasnen, a 2 Bosia
M 8 6apaHoB cToAT 8 Tasnen. CKOIbKO CTOAT
OTAeNIbHO BOJ1 U bapaH?»




® W3 «Kypca anredpbl» U3BECTHOI0 pyCCKOro
matematuka A.H. CtpaHHon6¢ckoro (1868r.),
KOTOpPbIM 6bl1 AOMALWHUM yunTenem Codbu
KoBaneBCKOW: «HEKTO Ha BOMpoC 0 BO3pacTe
[IBYX €ro CblIHoBeM oTBevan: «llepBbli MOU
CbIH BTpPO€ CTaplle BTOpPOro, a 06ouMm UM
BMECTE CTOJIbKO N1eT, CKOJIbKO OblZI0 MHE 29
NIeT TOMY Ha3aj; MHe Tenepb 45 net».
Hamnamte Bo3pacT CbIHOBEMN.




® 3ajadva B CTUXAX:

'lo TponMHKe BAO/Ib KYCTOB
1110 ogMHHaALATb XBOCTOB.
HacuyMTaTb A TaKXXe CMor,
Y10 Wwarano tpuayaTtb Hor.
JTO BMECTE WM KyJa-To
MHAIOKU U KepebATa.

A Tenepb BOMpPOC TaKOB:
CKOJIbKO OblJ10 MHAKOKOB?
CnNpocuM TaKKe y peoAr:
CKOJIbKO Obl/10 KepebaT?
Tbl CyMen HauTH OTBET?







/lom.3agaHue ‘g

TBOpYecKoe: COCTaBMTb 3aJaudy. W
e
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